（様式第１号）
　　年　　月　　日

プロポーザル参加資格宣誓書

新温泉町長　西村　銀三　様


結婚活動推進事業イベント企画運営等業務委託に係る公募型プロポーザルの参加にあたって、下記の参加資格要件を満たすことを宣誓するとともに、当該プロポーザルに参加することを申し込みます。

１　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定に該当しないこと。
２　新温泉町入札参加資格者指名停止基準別表第１又は別表第２に掲げる措置要件に基づく指名停止を受けていない者及びこれに準ずる措置を受けていない者であること。
３　会社更生法（平成１４年法律第１５４号）の規定に基づく更生手続開始の申立又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）の規定に基づく再生手続開始の申立がなされていない者であること。ただし、更生計画又は再生計画の認可を受けている者を除く。
４　新温泉町暴力団排除条例（平成２４年条例第３０号）第２条第１号に規定する暴力団、同条第２号に規定する暴力団員に該当しないこと。
５　日本国内において、婚活イベントの開催実績があり、本事業に係る企画・運営・実施業務を一元的に遂行できる者であること。
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